
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: «Προειδοποιήσεις για τα σοβαρά προβλήματα που θα ανακύψουν  
στην εφαρμογή του ψηφιακού δελτίου αποστολής στην πλατφόρμα MY 
DATA, για την παρακολούθηση της διακίνησης αγαθών σε πραγματικό 
χρόνο»  

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Α΄ Θεσσαλονίκης, Κατερίνα Νοτοπούλου, καταθέτει 
προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, ως Αναφορά, τη με 
αριθμό πρωτοκόλλου 16590/24.02.2025 επιστολή του Συνδέσμου Εμπόρων 
Κεντρικής Λαχαναγοράς Θεσσαλονίκης (ΣΕΚΑΘ), με την οποία επισημαίνουν τα 
σοβαρά, πρακτικά προβλήματα που πιθανολογούν, βάσιμα, ότι θα ανακύψουν 
στον κλάδο τους, κατά την εφαρμογή του ψηφιακού δελτίου αποστολής, στην 
πλατφόρμα MY DATA, για την παρακολούθηση της διακίνησης αγαθών σε 
πραγματικό χρόνο.  

Συγκεκριμένα, αναφέρουν ότι το ψηφιακό δελτίο αποστολής προϋποθέτει την 
ύπαρξη οργανωμένης βάσης ψηφιοποίησης που η πλειοψηφία του κλάδου των 
αγροτών-προμηθευτών που εκπροσωπούν, δεν διαθέτουν.    Επίσης, εντοπίζουν 
την αδυναμία ως προς την ακρίβεια των καταχωρήσεων από τους αγρότες-
προμηθευτές, λόγω της πραγματικής αδυναμίας τους να μετρήσουν  με ακρίβεια 
τις ποσότητες των πωλούμενων ή παραδιδόμενων απ’ αυτούς προϊόντων. Τέλος, 
σημειώνουν την ευπάθεια των προϊόντων που εμπορεύονται, καθιστώντας, 
ιδιαιτέρως, οικονομικά ευάλωτες τις επιχειρήσεις τους. Ο ΣΕΚΑΘ  προειδοποιεί ότι 
τα μέλη του Συνδέσμου τους κινδυνεύουν να βρεθούν αντιμέτωπα με σημαντικά, 
χρηματικά πρόστιμα, καθώς θα εμφανίζονται πλασματικά  στοιχεία, σε σχέση με 
την εμπορική τους δραστηριότητα, χωρίς δική τους υπαιτιότητα.  
Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου, συμμεριζόμενη την ανησυχία 

που εκφράζεται στην εν λόγω επιστολή του ΣΕΚΑΘ, καλεί τον αρμόδιο Υπουργό, 

ενόψει της επικείμενης εφαρμογής του ψηφιακού δελτίου αποστολής,  να προβεί σε 

όλες τις απαιτούμενες εκείνες προσαρμογές, προκειμένου να αποφευχθούν τα 

προπεριγραφόμενα προβλήματα που σίγουρα θα ανακύψουν. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2025 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη  
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